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Vážení čtenáři, 
   

po delším čase se dostávám k tomu, abych titulní stránku tohoto čísla zpravodaje opatřil klasickým 
úvodníkem. Se začátkem adventu všichni cítíme, že Vánoce jsou již za dveřmi a vzápětí po nich 
přichází konec roku. A to je období, kdy víceméně všichni bilancujeme, co se nám v právě končícím 
roce povedlo či nepovedlo, co jsme mohli nebo měli. V následujících řádcích se tedy pokusím 
ohlédnout za vším podstatným, co se v naší obci událo. 
   

Nejprve zrekapituluji naši investiční aktivitu. Letos jsme převážně realizovali projekty, na které nebyl 
vyhlášen žádný dotační titul, či jsme byli s žádostí o dotaci neúspěšní, a tím pádem byly zcela 
financovány z vlastních zdrojů. Výše těchto investic činila cca 6,5 mil. Kč. Jednalo se o zpevnění   
a opravy povrchů místních komunikací, opravy budov a zpevněných ploch v majetku obce, výměnu 
parket v sále KD, modernizaci a doplnění veřejného osvětlení, vodovodní přípojku pro zázemí 
rybářského spolku a 1. etapu projektové dokumentace projektu „Kanalizace a ČOV Větřkovice“. 
Akcemi, které jsme realizovali s dotační podporou, byla příprava projektové dokumentace pro stavbu 
fotovoltaické elektrárny (FVE) na budově kulturního domu a projekt „Separace a předcházení vzniku 
komunálního odpadu v obci Větřkovice“. Stavba FVE byla zahájena v listopadu. Dotaci na tuto akci 
máme schválenou již od roku 2023. Co se týká dotací, netrpělivě čekáme na výsledek hodnocení naší 
žádosti o dotaci na realizaci projektu stavby chodníku. Do úspěšného konce se nám po čtyřech letech 
podařilo dotáhnout změnu č. 1 územního plánu a dokončeno bylo také zpracování Dokumentace 
území zasaženého zvláštní povodní. Ve spolupráci se Státním pozemkovým úřadem jsme dokončili 
realizaci stavby polních cest v lokalitě nad areály firem JK Food a ZOD Větřkovice. Přidanou hodnotou 
této stavby je zkapacitnění propustku, který pod novou komunikací převádí transformované srážky 
zachycené v sedimentační tůni do kanalizace, která je dále odvádí do koryta potoka.  
   

Tak jako v minulých letech jsme opět finančně podpořili činnost našich spolků. Díky nim patříme 
mezi obce s nezvykle velkým počtem společenských, kulturních a sportovních akcí, kterých jsme   
v obci i letos měli na tři desítky.  V září jsme se navíc se ctí zhostili setkání zástupců obcí Venkovského 
mikroregionu Moravice. 
   

V říjnu jsme v obci, tak jako v celé republice, volili své zástupce do Poslanecké sněmovny Parlamentu 
České republiky. V této chvíli nám nezbývá nic jiného než doufat, že zvoleným poslancům nebude 
český a moravský venkov lhostejný.   
  

Vážení spoluobčané, na začátku tohoto úvodníku jsem se zmínil o adventu a já vám za 
sebe a celé vedení obce přeji, aby pro vás adventní dny byly naplněny pokojem, nadějí   
a  radostným očekáváním Vánoc. K Vánocům vám pak přeji mnoho krásných okamžiků 
strávených s těmi, na kterých vám záleží. Ať jsou vaše sváteční dny plné světla, úsměvů   
a upřímné radosti.  

Miroslav Černoch, starosta obce
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OBECNÍ ÚŘAD INFORMUJE

Návrh na zpřísnění pravidel vznikl už během 
předchozí vlády a dlouhodobě se řešil na mini-
sterstvech, mezi občany, organizacemi, odborníky   
i mezi starosty. Změna prošla s podporou části opozice, 
včetně hnutí ANO, jde tedy o výsledek širší nejen 
politické, ale i společenské shody.

Důvody pro úpravy jsou jednoduché: rostoucí počet 
úrazů, popálenin, požárů, poškození majetku   
i  ohrožení zvířat – domácích, hospodářských i volně 
žijících. V posledních letech zaznamenala ministerstva 
velký problém s prodejem nebezpečné pyrotechniky na 
tržištích, ve stáncích a přes 
anonymní e-shopy. Obce opako-
vaně upozorňovaly na to, že bez 
změny zákona se nedají rizika 
 v praxi rozumně omezit. Novela 
je tedy reakcí na reálné problémy, 
nikoli snahou komukoli kom-
plikovat život.

Nová právní úprava jasně stano-
vuje, co obec může regulovat a co 
už regulovat nesmí. Kategorie F1 
– tedy prskavky, malé stolní 
fontány, práskací kuličky a podo-
bné drobné efekty – zůstávají 
volně použitelné a obce je nesmí 
zahrnout do zákazu.

Naopak kategorie F2 a F3, které 
zahrnují petardy, rakety, větší 
fontány a baterie ohňostrojů, 
mohou obce omezit nebo zakázat 
úplně.

Kategorie F4 nebo divadelní 
pyrotechnika T2 nejsou určeny 
pro běžné občany, protože je 
mohou používat jen odborně 
způsobilé osoby, a obec je proto 
rovněž neřeší.

Současně zákon nově zakazuje používání hlučné   
a nebezpečné pyrotechniky v okolí nemocnic, domovů 
pro seniory, útulků, záchranných stanic, zoologických 
zahrad a chovů zvířat. Jde o místa, kde může úlek, 
hluk nebo světelné efekty způsobit závažné následky.
Ministerstvo průmyslu a obchodu vyhotovilo 
mapovou aplikaci https://ohnostroje.pozemkov.cz/?
lat=-679958.4750944637&lon=-1066651.1615762473&zoo
m=8.371616669480908, do které vložilo všechny 
registrované chovy. Intravilán obce Větřkovice do 
tohoto zákazu spadá v podstatě celý, viz obrázek.

zdroje: Sdružení místních samospráv ČR  
a www.pozemkov.cz

Nová pravidla pro pyrotechniku od  
1. prosince 2025: Co se mění a co to 
znamená pro obce 

K 1. prosinci 2025 vstupuje v účinnost novela zákona o pyrotechnice, 
která mění způsob, jakým mohou obce regulovat používání zábavní 
pyrotechniky. Nejde o žádnou rychlou nebo nečekanou změnu.
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INFORMACE O ČINNOSTI OBCE A OBECNÍHO ÚŘADU

   

POZVÁNKA NA XXIV. ZASEDÁNÍ 
ZASTUPITELSTVA OBCE 

VĚTŘKOVICE 

XXIV. zasedání Zastupitelstva obce Větřkovice 
proběhne v pondělí 15. prosince od 17 hodin 

v sále KD Větřkovice.

Program zasedání naleznete na digitální úřední 
desce a webových stránkách obce Větřkovice 

nejpozději 7 dnů před konáním zasedání. 

Události posledního 
měsíce ve zkratce 
   
Stavba polních cest VPC33 a VPC34
V pátek 28. listopadu bylo zhotovitelem předáno 
dokončené dílo. Přidanou hodnotou této stavby je 
zkapacitnění propustku, který pod novou komunikací 
převádí transformované srážky zachycené v sedi-
mentační tůni do kanalizace, která je dále odvádí do 
koryta potoka. V rámci výstavby polní cesty VCP33 
došlo ke kolizi s dopravní značkou „obec", která 

označuje začátek a konec obce Větřkovice. Značky na 
obou stranách silnice III/4629 budou po získání 
rozhodnutí příslušného správního úřadu přesunuty cca 
20 m od intravilánu obce.

Konference Venkov 2025
Zástupci obce se ve dnech 21. a 22. října zúčastnili 
konference Venkov 2025, na které se setkávají 
odborníci, zástupci obcí i veřejnost, aby diskutovali   
o  tématech rozvoje českého venkova. Účastníci 
konference měli možnost hlasovat o prioritních 
tématech a závěrech, které považují za klíčové pro další 
rozvoj venkova. Mezi ně patří:
- podpora místního zpracování zemědělské produkce   

a kladení důrazu na spolupráci farem, obcí a škol,
- podpora pozemkových úprav jako nástroje ke 

zlepšení stavu krajiny,
- podpora mladých – sdílení zkušeností, zapojení do 

komunit a pracovního života.

Usnesení starosty č. 51/2025
Dne 30. 10. 2025 bylo na úřední desce obce zveřejněno 
usnesení starosty obce č. 51/2025, kterým starosta 
schvaluje uzavření Dodatku č. 2 smlouvy o umístění   
a  provozování kontejnerů pro sběr oděvů a textilu 
uzavřenou 1. 2. 2025 mezi obcí Větřkovice, IČ 00849740

a TextilEco a.s.,  IČ 81201766. Dodatek navyšuje cenu za 
provoz kontejneru pro oddělený sběr textilu na 20.000,- 
Kč/rok z důvodu mimořádné situace v oblasti sběru 
textilu vzniklé radikálním nárůstem objemu 
a poklesem kvality textilu, kapacitou globálního trhu, 
jenž je na hranici kolapsu, ukončením činnosti 
sběračských společností a nejasností kolem zavedení 
EPR poplatků.

Obec Větřkovice – Fotovoltaická elektrárna (FVE)
Společnost BENEKOV Esco dne 31. 10. protokolárně 
převzala staveniště k realizaci projektu „Obec 
Větřkovice – FVE“. V současné době probíhá příprava 
montáže konstrukcí pro umístění fotovoltaických 
panelů na střechu KD. 

Oprava přídlažby místní komunikace
V prvním listopadovém týdnu se nám po dlouhém 
neúspěšném shánění zhotovitele podařilo opravit 
propadlou přídlažbu a část opěrné zdi oddělující 
koryto Husího potoka a místní komunikaci 1c (naproti 
RD č. p. 82).

Vizuální identita obce
Obec začala ve spolupráci se společností Galileo 
Corporation připravovat vizuální identitu obce. Ta 
bude součástí vzhledu webových stránek obce, bude 
využívána při prezentaci obce na sociálních sítích, 
  v  tištěných médiích, při tvorbě upomínkových 
předmětů atd.

PD Kanalizace a ČOV Větřkovice
V souladu se smlouvou o dílo předal projekční ateliér 
AGPOL s.r.o. obci dne 14. 11. projektovou dokumentaci 
pro stavební povolení akce „Kanalizace a ČOV 
Větřkovice“. Následně ateliér zahájí inženýrskou 
činnost, která povede k zajištění potřebných souhlasů 
dotčených orgánů a vlastníků dotčených pozemků.

Miroslav Černoch, starosta obce
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ZÁKLADNÍ ŠKOLA A MATEŘSKÁ ŠKOLA

Listopadové zprávičky ZŠ 
Listopadové dny jsme odstartovali pečením perníčků, 
které nádherně provoněly celou školu. Blíží se totiž 
Vánoce a my už se nemůžeme dočkat! Napekli jsme 
obrovitánskou krabici, která poputuje na vánoční 
jarmark. Tam si můžete naše voňavé výtvory 
pomalovat v dílničce u stánku SRPŠ nebo si zakoupit 
vánoční ozdůbku a přispět tak do našeho fondu.

Čtvrťáci si pro své mladší spolužáky připravili několik 
stanovišť s jazykovými aktivitami. Opička July se jich 
ptala, jak se jmenují nebo jaké znají anglické pozdravy. 
Také si procvičili slovní zásobu k tématu oblečení a 
zvířata a zahráli si spoustu barevných her. Starší žáci 
jsou totiž v angličtině jako ryby ve vodě, o čemž svědčí 
i jejich umístění v jazykovém WOCABEE šampionátu 
2025. V okresním kole získali čtvrťáci 7. místo, třeťáci 
místo 11.! 

První a druhý ročník se, již tradičně, vydal na výlov 
rybníka. Šlapali si to po záhumenní cestě, kde si stihli 
zahrát hry a popovídat si o přírodě. U rybníka se před 
jejich očima odehrál hotový koncert. Voda proudila a   
z  jejího víru byli kesery nabíráni kapři, štiky, amuři...a 
šup s nimi do přepravek a pak rovnou do kádí. Ryby 
se totiž třídí podle druhu a pak odváží k prodeji. 
Děkujeme za milé pozvání i napečené dobrůtky! Bylo 
nám u vás opět krásně. U pana vodníka domluvíme, ať 
vám rybičky i příští rok pořádně narostou.

V rámci akce Den pro školu jsme se zúčastnili 
výchovného programu Mindfulness. Program je 
zaměřený na všímavost – tedy schopnost uvědomovat 
si přítomný okamžik, vlastní myšlenky, emoce i tělesné 
pocity. Prostřednictvím jednoduchých cvičení jsme si 
vyzkoušeli, jak se zklidnit, lépe zvládat stres a 
soustředit se na to, co je pro nás důležité. Mindfulness 
má pro děti velký význam: pomáhá rozvíjet emoční 
odolnost, zlepšuje pozornost a podporuje větší 
pochopení sebe sama i druhých. 

Zapojili jsme se do celorepublikové akce zaměřené 
na prevenci násilí v blízkých vztazích a ochranou dětí – 
Týden za dětství bez násilí 2025. Povídání, pohádky 
šesti emocí, výroba plakátků s hesly, emoční kartičky a 
Bubnovačka na kostičky. Byl to týden plný hezkých 
emocí, ve kterém budeme pokračovat i nadále.
Žáci třetího a čtvrtého ročníku navštívili obecní úřad, 

kde se setkali se starostou obce Větřkovice Miroslavem 
Černochem. Pan starosta je seznámil s historií obce, 
přiblížil současné dění a podělil se o informace týkající 
se plánovaných akcí a rozvoje Větřkovic. Odpovídal na 
zvídavé otázky, kterých bylo nespočet, protože se žáci 
živě zajímali o jeho práci a také život ve vesnici. 
Nechyběla sladká odměna a drobné dárečky. Děkujeme 
panu starostovi za milé přijetí a obohacující setkání.

I letos jsme se nemohli dočkat, až naši školu navštíví 
členové Mysliveckého spolku Dubina Větřkovice. 
Čekalo nás totiž vyhodnocení soutěže ve sběru lesních 
plodů. Během besedy nám velikou radost udělala hra 
na borlice a zpěv mysliveckých povelů. Také již víme, 
že myslivost není jen o lovu, ale především o celoroční 
péči o zvěř. A jak soutěž ve sběru dopadla?  Letos jsme 
nasbírali 1 837 kg kaštanů, což je nejvíce za mnoho let. 
Domů si všichni sběrači odnesli krásné ceny věnované 
MS Dubina a plno zážitků. Děkujeme celému spolku a 
především Vlastimilu Elblovi a Jiřímu Hoppovi za 
milou návštěvu!

Recyklace – důležitá práce! Jsme sice malí, ale 
 v některých věcech máme jasno. Třeba, že naše starší 
hračka udělá radost jinému dítěti, nepotřebné oděvy 
můžeme odnést do sběrného boxu, použitý plast se 
dále zpracovává, papír poslouží dál … Taky koumáme 
nad tím, jestli, až budeme dospěláci, bude naše Země 
čistější. Protože teda my se o to opravdu snažíme. A co 
Vy?

Interaktivní besedu s ochutnávkou moučníků, 
nápojů nebo polévek pro nás přichystali zaměstnanci 
J.K.FOOD a Jana Galčanová. Zkouška naší chuti a 
čichu, zodpovězení všetečných otázek, zapojení 
hlaviček makoviček, kontrola provozu firmy a dárečky. 
Děkujeme moc za milé pozvání a krásně strávené 
dopoledne.

Také se pečlivě připravujeme na vánoční besídku. Ve 
čtvrtek 4. prosince vystoupíme v sále kulturního domu 
pro veřejnost a v pátek si vystoupení zopakujeme pro 
babičky a dědečky. Pokud jste zvědaví, v jakém duchu 
letošní besídka bude, přijďte se na nás kouknout. Moc 
se na všechny těšíme!

Poslední pátek v tomto měsíci jsme vyráběli adventní 
věnce. Smáli jsme se, povídali si, soustředili se i 
zpívali. A výsledek? Překrásné voňavé věnce, které 
jsme si odnesli domů, aby svým kouzlem daly všem 
domovům na vědomí, že vánoční čas je tu. Proto nám 
nezbývá, než Vám popřát krásné prožití svátků 
vánočních, splnění snů, tužeb a přání, kouzelné chvíle 
v kruhu rodiny a hóóódně úspěšný start do nového 
roku! Mějte se krásně! Ahoj, pa a nashle v roce 2026!

Žáci a kolektiv ZŠ Větřkovice
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 ZÁKLADNÍ ŠKOLA A MATEŘSKÁ ŠKOLA

Listopadové zprávičky MŠ  
V mateřské škole se přelom měsíce října a listopadu 
nesl v duchu podzimní atmosféry, tvoření a malého – 
veselého strašení. Školka byla krásně vyzdobena   
v  halloweenském duchu a už při vstupu vítala děti   
i rodiče přátelská strašidelná atmosféra. 

Děti si během týdne vyzkoušely dlabání dýní, ze 
kterých vznikaly usměvavé i tajuplné lucerny zdobící 
vchod do šaten. Vyvrcholením byl halloweenský den 
plný barevných masek, her, soutěží a společného tance. 
Velké poděkování patří rodičům za podporu, 
spolupráci a za nápadité dobroty, které ke společnému 
setkání připravili a které přispěly k příjemné atmosféře 
celého dopoledne. Ale to byl jen začátek toho, co vše 
jsme v mateřské škole prožili.

„Jak liška vymalovala oblohu“ – ptáte se, co to je? 
Ekoartefiletický program vedený lektorkou Denisou 
Leškovou. Program vycházel ze stejnojmenné finské 
knihy Mily Teras a po celý týden děti provázela malá 
liška, která je symbolicky zavedla do světa barev, 
přírody a fantazie. Děti pracovaly s různými 
výtvarnými médii, učily se vnímat proměny oblohy   
i  okolní přírody a většina aktivit probíhala venku. 
Malovaly oblohu pomocí pěny, vytvářely polární záři 

suchým pastelem a povídaly si také o tom, jak bychom 
dokázali pomoci, kdyby se někdo ztratil. Na závěr 
připravily malou venkovní vernisáž pro kamarády   
z  Berušek a dopřály si zasloužený odpočinek při 
houpání v hamace zavěšené na školní zahradě.

Z pohádkového příběhu se děti přesunuly rovnou do 
dvora u rodiny Glauderových, kde viděly živé ryby, 
rybářské náčiní a mohly si vše osahat a prohlédnout 
opravdu zblízka. Děkujeme za milé přivítání, ukázku 
ryb i krásné náramky, které děti dostaly jako dáreček a 
které jim udělaly obrovskou radost.

A když výlov, tak také svatý Martin a jeho tradice.   
S dětmi jsme si povídali o tom, kdo sv. Martin byl, proč 
se říká, že přijíždí na bílém koni, a vyprávěli jsme si 
legendu o svatém Martinovi, která dětem přiblížila, 
proč je tento svátek spojený s dobrosrdečností a 
pomocí druhým. Ještě než nám sv. Martin skutečně 
přinese sníh, stihli jsme uspat všechny broučky v naší 
školkové zahradě. Děti si připomněly, jak příroda 
pomalu odpočívá, a s velkou péčí připravily broučkům 
bezpečné místo pro zimní spánek. A nyní se už 
společně pilně připravujeme na vánoční besídku, na 
kterou se děti moc těší a do které vkládají spoustu 
radosti, pohybu i tvořivých nápadů. Srdečně zveme 
všechny rodiče i širokou veřejnost na vánoční besídku, 
která se uskuteční ve čtvrtek 4. 12. 2025 v 16:00 hodin v 
Kulturním domě ve Větřkovicích. Těšíme se na 
společné setkání a příjemně strávený adventní čas.

Děti a kolektiv MŠ Větřkovice
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ZE ŽIVOTA SPOLKŮ

Naši chovatelé uspěli na Evropské výstavě   
Ve dnech 7. – 9. 11. 2025 se na výstavišti Agrokomplex v Nitře uskutečnila 30. Evropská výstava zvířat a 6. Evropská 
výstava zvířat mladých chovatelů. Na této výstavě bylo představeno přes 22 500 zvířat z 23 evropských zemí 
od 2674 chovatelů. 

Základní organizaci, potažmo Českou republiku 
reprezentovali tři naši členové .
Mladý chovatel Antonín Štencel vystavil čtyři kusy 
zakrslých, divoce zbarvených kačen a z toho jedna 
oceněná 95 body byla vybrána jako nejlepší zvíře 
daného druhu. Antonín byl oceněn diplomem 
Evropského svazu.
Své holuby moravské sedlaté voláče modré na této 
výstavě prezentoval René Štencel. Jeho čtyřčlenná 
kolekce získala 95, 95, 95 a 94 bodů. Jeden holub získal 
čestnou cenu a René se za kolekci, hodnocenou 379 
body stal mistrem Evropy. Největšího úspěchu na této 
výstavě dosáhl Přemysl Štencel, který vystavil dvě 
čtyřčlenné kolekce holubů dvou plemen. Prvním byl 
slezský voláč červený bělouš, oceněný 95, 94, 94 a 94 
body a druhým byl vorburský voláč modrý pruhový, 
oceněný 95, 95, 94 a 94 body. Za obě tyto kolekce byla 
udělena čestná cena a pro chovatele dva tituly mistra 
Evropy. Přemek se ziskem dvou titulů mistra Evropy  
se stal druhým nejlepším chovatelem z České 
republiky. Všem výše zmíněným členům naší 
organizace děkuji za předvedení svých zvířat na této 
výstavě.

Přemysl Štencel, předseda ČSCH

                                                                                   

Poslední říjnový pátek se nesl v duchu světýlek a lampionů. V naší vesnici probíhala každoroční akce, a to 
lampionový průvod. I letos byl hojně zastoupen dětmi se svými doprovody. 
Tentokrát program začínal už na startu průvodu. Malí i velcí měli za úkol posbírat cestou indicie a složit z nich větu, 
kterou posléze přednesli našemu tajemnému Alfrédovi. Po celou dobu akce bylo pro všechny připraveno chutné 
občerstvení. Zejména děti si pochutnaly na teplém kakau se šlehačkou a marshmallow. Překvapením večera byla 
světelná show. Páni, to jsme všichni koukali, co dokážou šikovné a hbité ruce. Viděli jsme dokonce i logo TJ Dubina, 
dýně nebo kouzelníky.  Atmosféra byla báječná a budeme se zase se strašidly těšit v příštím roce.

Kateřina Černavová, členka výboru TJ Dubina

Tajemný Alfréd si povídal s dětmi u Světlušek
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Naši fotbalisté hodnotí 
podzimní část sezony 
2025/2026 

 

Na konci podzimní části sezony 2025/2026 naši muži ve 
IV. třídě skupině B obsadili 10. místo. Podzimní část 
zakončili s bilancí 4 výher, 1 remízy a 8 porážek, počtem 
bodů 13 a skóre 43 vstřelených a 46 obdržených branek. 
Největším problémem celé sezony byla nestálost 
základní sestavy. Nejlepším střelcem se stal s 15 góly 
Lukáš Homola. 

V této sezoně byly naše děti ve všech kategoriích 
přihlášeny společně s dětmi z Březové, kde jsme společně 
přihlásili mladší a starší přípravku jako v minulých 
letech a poprvé také kategorii mladších žáků. 
Mladší žáci hráli svá domácí utkání v Březové. Podzimní 
část sezony skončili s bilancí 1 výhry, 1 remízy a 5 
porážek a se skóre 11 vstřelených branek a 37 
obdržených branek. V tabulce jejich skupiny skončili na 
konečném 6. místě. Kluci a holky doplatili na 
nezkušenost, neboť hráli poprvé na větším hřišti a s více 
hráči.  
Starší přípravka odehrála své domácí zápasy na hřišti ve 
Větřkovicích. Po odehrání podzimní části soutěže mají 
bilanci 6 výher a 1 remízy. Během této části sezony 
nepocítili hořkost porážky a v hypotetické tabulce by jim 
patřilo 1. místo se skóre 72:34.
Mladší přípravka v podzimní části odehrála své domácí 
zápasy v Březové. Podzimní část ukončili s bilancí 3 
výher, 1 remízy a 5 porážek se skóre 90 vstřelených 
branek a 84 obdržených branek.
 

Závěrem bych chtěl poděkovat všem sponzorům, 
hráčům, lidem, kteří se starali o přípravu všech zápasů, 
rodičům dětí, kteří je doprovázeli na jejich zápasech a 
také vehementně fandili, a také všem fanouškům, se 
kterými se velice rádi uvidíme v jarní části soutěže, a to 
nejenom na zápasech našich mužů, ale také při fandění 
našim dětem. 

   

Jiří Hopp, předseda TJ DUBINA Větřkovice

Hasiči byli letos krůček od 
vítězství v NJL  
  

V prostředí hasičského sportu nastalo období bilancování 
proběhlé sezóny a také čas slavnostních zakončení 
jednotlivých lig. A jak jsme letos dopadli, si shrneme   
v následujících řádcích.

Moravskoslezské ligy v požárním útoku se letos účastnil 
větřkovský A-tým. Celou sezónu jsme se trápili nejen 
s  nestabilním výkonem naší sportovní mašiny, ale také 
 s nevyrovnanými výkony jednotlivých členů týmu. Jako 
bychom se nedokázali naladit na stejnou vlnu, což se 
výrazně odrazilo i na výsledcích. Nejvyšší porci bodů   
a  jediné pódiové umístění v seriálu MSL jsme si odvezli   
z  Metylovic, kde jsme obsadili 3. místo. Jinak jsme 
zajížděli spíše průměrné výsledky, což se promítlo i do 
našeho celkového 10. místa v tabulce.
V Novojičínské lize zajížděl A-tým výsledky velmi 
podobné těm z Moravskoslezské ligy. Vlivem menší 
konkurence však tyto výkony stačily na konečné stříbrné 
medaile. Jak už jsem popisoval v zářijovém čísle 
zpravodaje, do posledního kola NJL jsme vstupovali jako 
průběžní lídři tabulky. Bohužel po nepovedeném 
výsledku v Tísku jsme se museli spokojit s 2. příčkou.

Premiérovou sezónu v Novojičínské lize si letos odbyl 
větřkovský B-tým. Tým složený z náhradníků A-týmu   
a  nově příchozích posil se celou sezónu potýkal   
s nedostatkem závodníků, jelikož do ročníku vstupoval 
pouze se šesti členy. I přesto, že kluci skončili na 
posledním 15. místě, dokázali na několika kolech 
konkurovat špičce ligy. Za zmínku stojí 5. místo v 
Odrách, kde je od pódiového umístění dělilo pouhých 
0,33 s.

 

Jan Černoch, člen sportovního družstva

ZE ŽIVOTA SPOLKŮ
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Životní jubilea v měsíci prosinci  2025

JUBILANTKÁM  SRDEČNĚ  BLAHOPŘEJEME!

Akce v měsíci prosinci 2025

Výročí Jubilant

75 let Růžena Panáčková

80 let Marie Benišková

KALENDÁRIUM

4. 12.     od 16:00 hod. Vánoční besídka žáků ZŠ a MŠ pro veřejnost ZŠ a MŠ Větřkovice 

5. 12.     od 16:00 hod. Mikulášsko vánoční posezení pro seniory Obec Větřkovice

9. 12. Loutkové divadlo Odry - Jak Paleček zachránil princeznu,

odjezd autobusu v 15:15 hod. od KD Větřkovice

Farnost Větřkovice

14. 12.   od 16:00 hod. Adventní koncert  - malý pěvecký sbor KOLEDA S.R.O. Obec Větřkovice

23. 12. Roznášení betlémského světla Skauti Větřkovice

26. 12.   od 10:00 hod. Svatoštěpánské posezení na faře s živým betlémem Farnost Větřkovice

31. 12.   od 10:00 hod. Silvestrovský fotbálek TJ Dubina Větřkovice

Plesová sezóna 2026
10. 1.     od 19:00 hod. Večer honebního společenstva MS Dubina Větřkovice

16. 1.     od 20:00 hod. Hasičský ples SDH Větřkovice

23. 1.     od 20:00 hod. Obecní ples - předprodej vstupenek online od 12. 1. 2026 Obec Větřkovice

6. 2.       od 20:00 hod. Skautský ples 2. oddíl Domoradovice

13. 2.     od 20:00 hod. Sportovní ples TJ Dubina Větřkovice

14. 2.     od 10:00 hod. Konec masopustu a pochování basy SDH Větřkovice

20. 2.     od 20.00 hod. Zemědělský ples Březovská zemědělská a.s.

21. 3.     od 14:00 hod. Dětský maškarní karneval ZŠ a MŠ a SRPŠ Větřkovice
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CO SE DĚJE NA OBCI
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POZVÁNÍ NA VÝSTAVU

Ve Slezském zemském muzeu v Opavě probíhá výstava 
Razumovští z Vikštejna, Odysea emigrace                  
Hraběcí rod Razumovských byl převážně spjat s Opavskem, ale jeho původní vlastí byly stepi maloruského 
jihu. Alexej Grigorijevič Razumovskij (1709-1771) dosáhl značného společenského postavení (jeho údajnou 
manželkou byla carevna Alžběta, dcera Petra Velikého) a obdobný sociální vzestup se podařil i jeho mladšímu 
bratru Kirilovi (1728-1803). Knížecí titul obdržel pouze Andrej Razumovskij (1752 -1836), významný diplomat a 
mecenáš Ludwiga van Beethovena. Grigorij Razumovskij (1759-1837), Andrejův bratr a proslulý mineralog - člen 
ruské i švédské akademie věd, však v roce 1811 získal inkolát v zemích Koruny české, kde o rok dříve koupil 
panství Český Rudolec na Jindřichohradecku, které jeho syn Leon (1816 – 1868) posléze prodal. Camillo 
Razumovský (1852-1917) vlastnil mj. slezské statky Melč, Dolní Životice a Horní Vikštejn - dle jeho názvu byl 
v roce 1916 hraběti Razumovskému udělen predikát von Wigstein. Tato panství zůstala v rodovém majetku do 
roku 1945, kdy byla konfiskována bratrům Camillovi (1890-1965) a Andreasovi (1892-1981) Razumovským. Jejich 
potomci žijí v  Rakousku a podíleli se na vzniku dokumentárního filmu i přípravě výstavy Razumovští 
z Vikštejna. Odysea emigrace pro Slezské zemské muzeum v Opavě.

Devět tematických kapitol expozice obsahuje 
předměty z  rodového majetku a sbírek slezských i 
zahraničních institucí, instalované ve smyslu sdělení 
lidských osudů členů významného šlechtického rodu, 
s veškerými vzestupy a pády v rozpětí necelých třech 
století. Osou výstavní instalace je početná portrétní 
galerie, kterou doplňují tematické 
exkurzy do prostředí diplomacie, 
vojenství, vědy, lesnictví, lázeňství, 
kulturního i filantropického mecenátu, 
s  vyústěním do dočasného spole-
čenského i ekonomického úpadku 
Razumovských po letech 1938 i 1945 a 
jejich poválečného sociálního vzestupu 
v Rakousku.

Mezi exponáty lze spatřit unikáty - 
např. listinu (reprodukce) vydanou 
hetmanem Kirilem Razumovským pro 
Stefana Lukomského, Kozachynského 
knihu z 18. století o domnělém původu 
Razumovských, vyobrazení zámku v 
Českém Rudolci v  podobě před 
novogotickou přestavbou, kresby 
přírodnin od Gregora Razumovského, vázaný rukopis 
s topografickým akvarelem zříceniny hradu Vikštejn, 
vázy ze zaniklé sklárny v  Rožnově, návštěvní knihu 
zámků Horní Vikštejn (Radkov-Dubová) a Dolní 
Životice, střelecký terč s vyobrazením původní podoby 
lázeňské budovy v  Jánských Koupelích, azbukou 
psaný rodokmen rodiny Sayn-Wittgenstein-Berleburg, 
četné heraldické památky – fragment tapiserie s erbem 
Kirila Razumovského, diplom o udělení predikátu von 
Wigstein, pohřební štít Leona Razumovského a dále 
jsou vystaveny knihy, hudebniny, rodinné fotografie, 
mapy, gratulační diplomy, osobní doklady, řády a 
vyznamenání, pastelové portréty Marie, Darji a Olgy 
Razumovských, nábytek či osvědčení o národní 
spolehlivosti pro Andrease Razumovského.

Informativní hodnotu umocňují podrobné popisky a 
estetický dojem dotvářejí velkoformátové fotografie - 
např. kostela sv. Antonína Paduánského v  Melči či 
dobová momentka z  lázeňského areálu v  Jánských 
Koupelích a z porovnání nynějšího stavu tohoto místa 
vyobrazeném na vedlejších snímcích je smutno. 

D o k u m e n t o v á n a j e i o b d o b n á 
devastace paláce Razumovských ve 
Vídni, s  rozdílem následného restau-
rování a využití jako rodového sídla. 

Výstava Razumovští z  Vikštejna. 
Odysea emigrace objektivně posuzuje 
dějinné působení členů významného 
hraběcího rodu na pozadí mnohdy 
nepříznivých událostí. V  souvislosti s 
Leonem Razumovským měl být více 
zdůrazněn jeho pobyt v  cizině (Egypt 
a Habeš), ale tematicky odpovídající 
předměty nejsou vystaveny. V  osobě 
Alexandra Razumovského (1931-2025) 
a kontrastu jeho portrétu od Borise 
Fedoroviče Dyachkova vůči promí-

tanému dokumentárnímu filmu je závěr expozice 
koncipován jako naplnění určitého poslání rodáka 
z  Dolních Životic, který se značně zasloužil o 
uspořádání výstavy, ale její vernisáže se již nedožil…          

Výstava probíhá ve Slezském zemském muzeu   
v Opavě ve dnech od 28. 9. 2025 do 5. 4. 2026, autor 
výstavy: Ondřej Haničák, spolupráce – autorský 
kolektiv ve složení: 
Jiří Brňovják, Marian Hochel, Alona Hrabovets, Jiří 
Juchelka, Ivana Maloušková, Karel Müller, Svitlana 
Potapenko, Michael Schweller, Pavel Šafránek, 
Lenka Valečková, Petr Zahnaš

Autor textu: Stanislav Vaněk  
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TŘÍKRÁLOVÁ SBÍRKA
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Ceník inzerce

Propagace činnosti místních složek 
a zájmových organizací

ZDARMA

Komerční sdělení ve formátu A4 1.200,-Kč

Komerční sdělení ve formátu A5 800,- Kč

Komerční sdělení ve formátu A6 300,- Kč

QR ARCHIV

Uzávěrka pro zasílání příspěvků do příštího 
čísla zpravodaje je úterý 16. prosince 2025
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